



АТОМНИК АУКРАЇНИ

№50 (784) 3 грудня 2015 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ВІДБУВСЯ VI ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

Про актуальні завдання Атомпрофспілки на сучасному етапі

Це головне питання порядку денного VI Пленуму Центрального комітету профспілки, що відбувся 25–26 листопада у конференц-залі квітсько-готельного комплексу «Братислава», визначило загальну тональність його роботи. Участь у пленарному засіданні взяли: члени ЦК, Ревізійної комісії профспілки, працівники відділів апарату ЦК та члени Центральної ради Організації молоді Атомпрофспілки, а також запрошені учасники — представники профільного департаменту Міненергору України, ДП НАЕК «Енергоатом», представники профільних комітетів Верховної Ради України та Іванківської райдержадміністрації Київської області в особі її голови Валерія Патіенка.

У роботі Пленуму взяли участь і виступили виконавч



жовного агентства України з управління зоною відчуження Віталій Петрук і генеральний директор ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» Олександр Сорокін.

Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов зробив доповідь з однойменної у заголовку основної теми представницького робочого засідання. Крізь призму

опублікованої Міненергору України нової енергетичної стратегії України промовець зацентрував увагу присутніх на проблемних питаннях розвитку у найближчій перспективі ядерно-енергетичного й атомно-промислового комплексу. Зокрема, пріоритетної уваги у людському вимірі потребує від профспілки процес корпоратизації ДП НАЕК «Енергоатом», під особливим контролем має бути вирішення критичної ситуації із погашенням заборгованості у зарплаті у ТОВ «Восток-Руда» та ДП «Бар'єр». Постійного соціального моніторингу й адекватного реагування потребують «добрі» наміри влади вкотре реформувати управлінську та виробничо-господарську діяльність у Чорнобильській зоні відчуження. Необхідно активізувати спільну роботу з Держагентством зони відчуження стосовно законодавчого врегулювання порядку відшко-

дування підприємствами зони відчуження та первинною профорганізацією Чорнобильської АЕС витрат Пенсійного фонду України на виплату та доставку пільгових пенсій.

У дебатах учасники Пленуму, з трибуни і безпосередньо із зали засідання, загалом 17 виступаючих, у контексті доповіді окреслювали реалії і перспективи, висловлювали конструктивні пропозиції і готовність взаємодіяти з соціальними партнерами стосовно вирішення завдань конкретних профспілкових організацій і трудових колективів підприємств та організацій.

На засіданні Пленуму було розглянуто питання про зміни у складі Центрального комітету й Статутної комісії профспілки, місткий план заходів ЦК Атомпрофспілки на 2016 рік, бюджети ЦК профспілки і Фонду солідарності на 2016 рік. Ще під час реєстрації делегати отрима-



ли і мали змогу ознайомитися з обширними довідковими матеріалами «Про зміни у законодавстві України», «Про виконання рішень V Пленуму ЦК» і «Про підсумки участі Атомпрофспілки у виборах 2015 року до місцевих рад», що були також включені до порядку денного Пленуму. З розглянутих питань було прийнято відповідні рішення.

Загалом на VI Пленумі ЦК профспілки відбулася жива і принципова, за певних моментів дещо дискусійна, розмова про результати своєї діяльності, позицію та дії профспілки у сучасних складних соціально-економічних умовах, спрямованих на захист людини праці.
(Докладніший звіт про роботу Пленуму буде).



ПОСТАНОВА ПЛЕНУМУ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ від 26 листопада 2015 року №Пл 6-2, м. Київ

Про актуальні завдання Атомпрофспілки на сучасному етапі

Заслухавши інформацію Голови Атомпрофспілки Матова В.О., заступника Голови Атомпрофспілки — голови ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Лича О.В., голови Східної об'єднаної організації профспілки Філіппова Б.М., Представника у Дніпродзержинській об'єднаній організації профспілки Федоренко Т.О., Представника у Чорнобильській об'єднаній організації профспілки Тетеріна М.В., голови ППО ЧАЕС Орлова М.І., Пленум Центрального комітету профспілки відзначає:

Міненергору України 7 серпня п. р. оприлюднило документ «Нова енергетична стратегія України: безпека, енергоефективність, конкуренція». У Стратегії визначені основні ризики для підприємств атомно-промислового комплексу, а саме:

- паливна та технологічна залежність від Росії, занижені тарифи на електроенергію, субсидювання приватної теплоенергетики, необхідність виведення частини генеруючих потужностей з експлуатації;
- недостатнє фінансове забезпечення заходів з підвищення безпеки АЕС та захист енергетичної інфраструктури в цілому;
- відсутність фінансового забезпечення будівництва нових енергоблоків АЕС;
- відсутність потужностей для власного виробництва (фабрикації) ядерного палива.

Згідно із Стратегією мінімізувати зазначені ризики можна шляхом диверсифікації постачання ядерного палива через розширення кооперації з провідними світовими компаніями (в основному США); збільшення запасів ядерного палива; добудови двох атомних енергоблоків Хмельницької АЕС та будівництва заводу з виробництва (фабрикації) ядерного палива; будівництва Центрального сховища для відпрацьованого ядерного палива.

Для забезпечення стабільності функціонування та розвитку ядерного енергетичного комплексу Стратегія, зокрема, передбачає визначення перспективності корпоратизації ДП НАЕК «Енергоатом» за умови

збереження контрольного пакета акцій у державній власності.

Атомпрофспілка визнає доцільність корпоратизації для подальшого розвитку та збільшення інвестиційної привабливості ДП НАЕК «Енергоатом», але має низку вагомих заперечень проти ходу підготовки та тексту проекту закону про особливості корпоратизації Компанії.

Найперше, з огляду на стратегічне значення ДП НАЕК «Енергоатом», незмінною залишається позиція про необхідність закріплення основних принципів зміни організаційно-правової форми саме на законодавчому рівні. Суттєвого доопрацювання потребують положення проекту закону щодо визначення засновника товариства, порядку формування та складу його органів (Наглядова рада, Правління, Ревізійна комісія). Для забезпечення постійного контролю за процесом корпоратизації і подальшою діяльністю акціонерного товариства категорично вимогою є включення до складу Комісії з перетворення, Наглядової ради та Правління товариства представників Атомпрофспілки.

Зважаючи на суттєві зміни в функціонуванні Компанії вже у вигляді акціонерного товариства, вкрай важливо визначити у Законі гарантії збереження створеним товариством чисельності персоналу, зростання заробітної плати, створення безпечних умов праці, стимулювання працівників, збереження досягнутого рівня соціальних гарантій.

Додаткового вивчення, фінансових розрахунків та висновків фахівців вимагає питання щодо подальшого функціонування об'єктів соціальної інфраструктури. Норма проекту закону про не включення цих об'єктів до статутного капіталу товариства лише ускладнює ситуацію.

Інформованість трудового колективу Компанії стосовно корпоратизації здійснюється недостатньо. Інформація здебільшого має заспокійливий характер.

Несприйняття позиції Атомпрофспілки змушуватиме нас до вжиття більш радикальних заходів для обстоювання інтересів членів профспілки.

Враховуючи значну питому вагу АЕС у балансі електричної енергії України, значні природні сировинні запаси, наявний промисловий та науково-технічний потенціал, Україна має унікальну можливість зменшити залежність від імпорту енергоносіїв. Для цього необхідно реалізувати програму власного виробництва (фабрикації) ядерного палива для АЕС.

ПАТРІОТИЗМ ПРАЦІВНИКІВ ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»: ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ АТО

ЛИШЕ В ЄДНОСТІ МИ СИЛЬНІ!

У Свято-Михайлівському Золотоверхому монастирі у Києві єпископ Агапіт вручив медалі «За жертвовність та любов до України» волонтерам дирекції ДП НАЕК «Енергоатом».



Єпископ Агапіт нагородив Наталю ВЛАСЮК орденом Святої Великомучениці Варвари

Серед нагороджених директор центру запобігання і протидії корупції Олег Поліщук, заступник директора відокремленого підрозділу «Управління справами» Олександр Махно, директор центру зовнішніх інформаційних комунікацій Ілона Заєць, начальник відділу інформаційного супровод-

ження виробничої діяльності ДІАЗ Оксана Семченко, водії відокремленого підрозділу «Управління справами» Олег Семчук та Сергій Данилов. Цього дня у храмі були нагороджені волонтери ВП «Атомремонтсервіс» — слюсар з ремонту реакторно-турбінного обладнання цеху з ремонту

тепломеханічного обладнання Юрій Кузьменко та інженер-програміст I категорії лабораторії автоматизованих систем управління підприємством Ольга Вишеславська.

«Цей список міг би бути набагато довшим, бо більшість наших співробітників беруть активну участь у підготовці кожної чергової поїздки на схід країни у зону проведення АТО», — стверджує директор інформаційно-аналітичного забезпечення ДП НАЕК «Енергоатом» Наталія Власюк, яку, до речі, у числі перших єпископ Агапіт нагородив орденом Святої Великомучениці Варвари. Цей орден вручається за відродження духовності в Україні та утвердження Помісної Української Православної Церкви. Подання надійшло від імені Київського патріархату.

Наталія Петрівна подякувала усім небайдужим людям, які допомагають нашим воїнам на передовій, приєднавшись до волонтерського руху Компанії. Прізвиська багатьох з них вона навіть не знає, бо



на папірцях, скручених конвєртиком, з різними сумами коштів, друківаними літерами просто написано — «для АТО». «Я низько вклоняюся і дякую усім, хто допомагає наближенню перемоги і миру в Україні. Звичайно, без сприяння президента Компанії Юрія Недашковського, директорів атомних електростанцій Православної Церкви «Енергоатома» не була б такою широкомасштабною і різносторонньою. Усе це свідчить, що лише у єдності ми сильні. Тому єднаймося у боротьбі з ворогом! Єднаймося у розбудові нашої держави! Слава Україні!».

Фотоінформація Людмили ГАП'ЮК



Дружна родина Олександра МАХНА вітає його з нагородою — медаллю «За жертвовність та любов до України»

СПОРТИВНІ АТОМНІ ТАЛАНТИ: ПРОФСПІЛКОВА ПІДТРИМКА

ДОСЯГНЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ТА СВІТОВОГО РІВНЯ

Цьогорічний листопад був насиченим спортивними подіями з фехтування як національного, так і міжнародного рівня. Вихованці дитячо-юнацької спортивної школи, що у підпорядкуванні профкому ВП ХАЕС, підтвердили статус найсильніших.



В листопаді в г. Бенидорм (Іспанія) состоялся Чемпіонат мира по кикбоксингу «Unified World Championships 2015». Воспитаник Кузнецовского боксерского клуба ОП РАЭС «Золотая перчатка» Дмитрий Апончук в составе сборной команды Украины занял почетное третье место.

На Чемпионате мира «Unified World Championships 2015» 17-летний юноша получил бронзовую медаль для Украины в весовой категории до 51 кг, в разделе «фулл-контакт» (бой без ограничения силы удара). Следующими этапами спортивного календаря боксеров кузнецовского клуба «Золотая перчатка» будут чемпионат Украины в апреле 2016 года, а также чемпионат Европы в мае 2016 года. К участию в которых готовятся трое воспитанников клуба: Олег Крисюк, Павел Ефремов и триумфатор международных соревнований Дмитрий Апончук.

Впервые в клуб бокса ОП РАЭС «Золотая перчатка» Дмитрий Апончук приехал в одиннадцатилетнем возрасте вместе с отцом из небольшого села Боровое Зареченского района. «Нелегким был путь Дмит-

Зокрема, на черговому етапі Кубка світу з фехтування на шаблях у французькому місті Орлеан українська збірна за участі нетішинської олімпійської чемпіонки Пекіна Галини Пундик піднялася на найвищу сходинку п'єдесталу, здолавши у фіналі команду Росії (45:39).

Бронзову нагороду на юніорському етапі Кубка світу з фехтування на шаблях у Пловдиві (Болгарія) покляла до скарбнички збірної країни вихованка Нетішинської КДЮСШ Марія Цимбота.

Досвідчені тренери КДЮСШ міста-супутника Хмельницької АЕС залучають до участі у таких турнірах і юних спортсменів для набуття досвіду та подальших міжнародних стартів.

На Всеукраїнському кадетському турнірі з фехтування на шаблях, який проходив у Миколаєві та на відкритій першості міста Черкаси, дві бронзові нагороди завоював Володимир Данилюк, 1999 р.н. За результатами цих турнірів буде здійснено відбір кращих спортсменів для участі у міжнародних змаганнях.

Символічно, що завершення цьогорічного сезону з фехтування на шаблях відбудеться у місті енергетиків наприкінці грудня, в якому змагатимуться початківці та досвідчені спортсмени Нетішинської КДЮСШ.

ри к победам, — делится воспоминаниями тренер спорткомплекса ОП РАЭС Александр Кравченко. Три раза в неделю, преодолевая неблизкий путь, спортсмен прокладывал себе путь к победам. Несмотря на юный возраст, Дмитрий — опытный спортсмен, что подтверждают его неоднократные бои и призовые места на турнирах. Первую победу Дмитрий получил на открытом чемпионате Вольнской области по кикбоксингу в г. Ковель, в бою с опытным боксером, всего лишь за полтора года занятий. Этот выигрыш дал еще больше рвения к тренировкам, как результат — победа на Чемпионате Украины по кикбоксингу в двух разделах.

После окончания школы Дмитрий поступил в Олимпийский колледж имени Ивана Поддубного, где

продолжает тренировки с новым наставником, не забывая методик тренировки своего первого тренера Александра Кравченко. В 2015 году в г. Павлоград в результате жестких и бескомпромиссных поединков, демонстрируя хорошую физическую подготовку и высокие морально-волевые качества, юный спортсмен одержал победу на Чемпионате Украины по кикбоксингу и попал в состав сборной Украины.

«Тщательную подготовку к Чемпионату мира начал с сентября. Тренировки у меня были несколько раз в неделю, даже в выходные. В решающем бою моим соперником стал боксер из Франции. В упорной борьбе с французом мне не удалось завоевать первенство. Хотя и третье место на мировом чемпионате — очень хороший результат. Принять участие в чемпионате такого уровня — большое достижение в моей спортивной карьере», — делится своими мыслями и эмоциями Дмитрий Апончук.

Бригадир — помічник майстра цеху з ремонту вантажопідійомних механізмів і загальностанційних систем енергоремонтного підрозділу ВП «Южно-Українська АЕС» Дмитро Ломейко став чемпіоном світу з пауерліфтингу (за версією WPC).



На Чемпионате світу з боротьби самбо, який проходив з 13 по 15 листопада цього року в місті Касабланка (Марокко), у складі збірної України взяли участь двоє нетішинців — Дмитро Бабійчук та Іван Васильчук. Спортсмени міста-супутника ХАЕС змагалися у спортивному самбо.

Уже в перший день чемпіонату Іван Васильчук, вихованець, а нині тренер комплексної дитя-



чо-юнацької спортивної школи (КДЮСШ) первинної профспілкової організації ХАЕС, поклав до скарбнички збірної України срібну нагороду.

Спортсмен з міста-супутника ХАЕС дійшов до фінального поєдинку, в якому поступився росіянину Альсиму Черноскулову.

Загалом на Чемпионате світу з бойового та спортивного самбо спортсмени збірної України здобули тринадцять медалей, серед яких: 2 — золоті, 3 — срібні і 8 бронзових.

Іван Васильчук — переможець і призер чемпіонатів світу, чемпіон Всесвітніх ігор бойових мистецтв, призер та переможець етапів Кубка світу, світових і європейських першостей.

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ПП «Трейд Інформ»: м. Київ,
вул. Новозабарська, 2/6.
Тираж 5000
Ціна договірної